

రైలులో నుంచి జారి పడి యువకుడి మృతి

వినియోగదారు/ నవీష్, ఆగస్టు 18: కుంభాబాద్ రైలులో నుంచి జారిపడి ఓ యువకుడు దుర్మరణం చెందాడు. రైల్వే ఎస్టేట్ సాయుధ్వి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నిజామాబాద్-పుణెకు వెళ్తున్న ప్యాసింజర్ రైలులో ముత్రాకర్ బాలాజీ (33) తన చెల్లెలు పూజతో కలిసి నివారం పుణెకు బయల్దేరాడు. రైలు ఫ్రీకాబాద్ - బాసర స్టేషన్ మధ్యలో ఉండగా బాలాజీ ప్రమాదవ శాక్తు జారి పడి కిందపడడంతో తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. బాసర రైల్వేస్టేషన్ నకు తరలించి అంబులెన్స్ కు సమాచారం అందించారు. అంబులెన్స్ అక్కడికి వచ్చే సరికి అప్పటికే మృతిచెందినారు. బాసర స్టేషన్ మాస్టర్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని, విచారణ చేపడుతున్నట్లు రైల్వే ఎస్టేట్ తెలిపారు.

యథేచ్ఛగా ఇసుక అక్రమ రవాణా



బిచ్చుంపల్లి, ఆగస్టు 18: ఇసుకాదురుల దండం మూడు పువ్వులు.. ఆరు కాయలు అన్న చందంగా కొనసాగుతున్నది. ఇసుక మాఫియా లోజురోజుకూ రెవివైతున్నది. ఇసుకాదురులు భయపెట్టడంతో.. తాము విధులను నిర్వహించలేమంటూ వీఆర్ఎఫుల స్టాఫ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం వారు తమ ఫిర్యాదును 16వ తేదీన విత్ డ్రా చేసుకున్నారు. కాగా.. అదే రోజు రాత్రి నుంచి ఇసుక మాఫియా మరింత రెవివైతున్నది.

పట్టించుకోని అధికారులు ఇసుకను తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ 18వ తేదీ ఆదివారం సెలవు దినం కావడంతో అధికారులు విధుల్లో ఉండరన్న ధీమాతో మంజీరా పరివాహక ప్రాంతం నుంచి ఇసుకను జోరుగా తరలించారు. ఖతీగావ్, హుస్సేల్, శెట్టూర్, పల్లూర్ గ్రామాల నుంచి ఉడయం వేళ గోచనపల్లి శివారు గుట్ట ప్రాంతం, హుస్సేల్ ప్రధాన రహదారి పక్కన డంప్ చేశారు. రాత్రి వేళ లారీలు, టిప్పర్లతో హైదరాబాద్, మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక తదితర ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నారు. ఇకనైనా ఇసుకాదురుల ఆగడాలు ఆరికట్టాలని మంజీరా పరివాహక గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

రాళ్ల భూమిలో రతనాల సాగు

షెడ్యూల్డ్ కులాల, ఆగస్టు 18: షెడ్యూల్డ్ కులాలలోని పలు గ్రామాలు, తండాలు ప్రాంతాల్లో రాళ్లతో నిండిన భూములున్నాయి. భూ ఉపరితలంలో కనీసం మట్టి ఆనవాళ్లు కూడా కనిపించవు. గులకరాళ్లతో వివిధ ధాతు పులు మృతాంత దర్శనమిస్తాయి. సాగునీటి వసతి లేని భూముల్లో కూడా రైతులు వ్యవసాయం చేస్తూ.. ఏటా పత్తి, సోయాబీన్, జొన్న, మక్కజొన్న, మినుము, పెసర, కంది తదితర పంటలను సాగుచేస్తున్నారు. వరాధారంగా రాళ్ల భూముల్లోనే పంటలు సాగు చేస్తున్నారు. విఠల్వాడి, లింగంపల్లి, విఠల్వాడి తండా, పోచారం, పోచారం తండా, చావుని తండా, తలావే తండా, సముందర్ తండా, పెద్ద దేవీనింగ్ తండా, నీతారాం తండా, చిన్న దేవీనింగ్ తండా, బూర్లపల్లి తదితర గ్రామాల్లో రాళ్ల భూముల్లో రైతులు రతనాల పంటలు సాగు చేసి దిగుబడులు పొందుతున్నారు.



ఆవిరైన అలీసాగర్ నీటి ఆశలు

బోధన్, ఆగస్టు 18: అలీసాగర్ నీటి విడుదల విషయంలో పాలకులు మినమేషాలు తెచ్చిస్తున్నారు. సకాలంలో ఆయకట్టుకు నీటిని విడుదలచేయడంలో నీటిపారుదలశాఖ చేస్తున్న తాత్కాలిక ఆయకట్టు రైతుల పాపాలిని శాపంగా చూసింది. వర్షాలు కురచున్నాయన్న నెపంతో అలీసాగర్ నీటి విడుదలను ఆధికారులు వాయిదా వేయడంతో రైతులు ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. ఒకటి, రెండోజులు వర్షాలు కురిసి నంత మాత్రాన నీటి విడుదల వద్దనుకోవడం విడ్డూరంగా ఉంది. వాస్తవానికి ఆయకట్టు పరిధిలో రోజూ తరబడి భారీ వర్షాలు కురచుండలేదు. ఇప్పటికే అలీసాగర్ ఎత్తిపోతల పథకం నీటి విడుదల ఎంతో ఆలస్యమైంది. నాల్గు వేల ఎకరాల రైతులు సాగునీటి కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. షెడ్యూల్డ్ ప్రకారం ఈనెల రెండో వారం ప్రారంభంలోనే అలీసాగర్ ఎత్తిపోతల పథకం నుంచి నీటిని విడుదలచేయాలి.

ఉంది. నీటిని విడుదల చేయాలా.. వద్దా.. సందిగ్ధం లోనే అధికారులు కాలయాపన చేశారు. అలీసాగర్ ఎత్తిపోతలతోపాటు గుత్తు ఎత్తిపోతల పథకం నుంచి కూడా సాగునీరు విడుదలచేయకపోవడంతో రైతులు పడుతున్న ఇబ్బందులపై 'సమస్తి అంకం'గా ఈనెల 9న కథనాన్ని ప్రచురించింది. మరోవైపు మాజీ మంత్రి, బాల్యోండం ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి కూడా అలీసాగర్, గుత్తు ఎత్తిపోతల పథకాల విషయంలో స్పందించి పాలకులను హెచ్చరించారు. దీంతో అధికార యంత్రాంగంలో కడలిక వచ్చింది. బోధన్ ఎమ్మెల్యే పొద్దుటూరి సుధర్షణ్ రెడ్డితో సంస్థ దింపి అలీసాగర్ జలాల విడుదలకు ముహూర్తం నిర్ణయించారు. ఈ నెల 18న ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా అలీసాగర్ నీటిని ఆయకట్టుకు విడుదలచేస్తామని అధికారులు ప్రకటించారు. దీంతో ఆయకట్టు రైతులు ఎంతో సంతోషపడ్డారు. ఆకస్మాత్తుగా ఆ నిర్ణయాన్ని అధికారులు వాయిదావేశారు. వర్షాలు పడుతున్నందున నీటి విడుదలను వాయిదా వేస్తున్నట్లు వివరణ ఇస్తున్నారు. అయితే, ఆయకట్టు పరిధిలో భారీ వర్షాలు పడలేదు. విద్యుత్ ఫ్రాన్సిస్ అదాచేయవచ్చన్న భావనగానే ఇటువంటి నిర్ణయాలు నీటిపారుదల శాఖ తీసుకుంటున్నట్లు తెలియింది. అది సరైన పద్ధతి కాదని రైతులు అంటున్నారు. ఎన్నారైస్ బ్యూట్ వాలర్ అదారంగా 53,793 ఎకరాలకు నీరుందించేందుకు అలీసాగర్ ఎత్తిపోతల పథకం నిర్మించారు. నవీపేట్, రెంజల్, ఎడపల్లి, మాక్కూర్, నిజామాబాద్ రూరల్, దీవెపల్లి మండలాల్లోని రైతులకు ప్రయోజనం చేకూరుతుంది. టీఆర్ఎస్ పాలనలో గతంలో పరిష్కారం చేసిన ఈ లిఫ్ట్ నుంచి పంటకాలంలో నీటి విడుదల చేసేది. ఇకనైనా నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు నిర్లక్ష్యం వీడి సాగునీటిని విడుదలచేయాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

చిరుత సంచారం

నిజామాబాద్, ఆగస్టు 18: మండలంలోని అక్షయపేట శివారులో శనివారం చిరుతపులి సంచారం కలకలం రేపింది. గ్రామ శివారులో చిరుత కనిపించడంతో స్థానికులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. సమస్తి అంకంలోని గురుకుల పాఠశాల, మోడల్ స్కూల్, సహాయ పాఠశాలలు ఉన్నాయి. దీంతో విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. అటవీ శాఖ అధికారులు పులి జాడ కనిపెట్టి దానిని బంధించాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

మధ్యం మత్తులో యువకుడి ఆత్మహత్యాయత్నం

నల్లూర్, ఆగస్టు 18 : మధ్యం మత్తులో యువకుడు భేదితో గొంతు కోసుకొని, ఆత్మహత్యాయత్నం చేసిన ఘటన బీచ్ లో ఆదివారం చోటు చేసుకున్నది. ఎన్ఫోర్స్ తోటి నీరు వివరాల ప్రకారం.. మండల కేంద్రానికి చెందిన కేవే మధ్యం మత్తులో ఇంకో కుటుంబ సభ్యులతో గొడవ పడ్డాడు. భేదితో గొంతు కోసుకొని పోలీస్ స్టేషనుకు వెళ్లాడు. పోలీసులు యువకుడిని బీచ్ లో ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలింపి ప్రథమ చికిత్స చేయించారు. మెరుగైన వైద్యం కోసం బాన్సువాడ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలింపి అతని పోలీసులు తెలిపారు. మూడు రోజుల తీతంత అతడు ఇలాగే గొంతు కోసుకున్నాడని పోలీసులు తెలిపారు.



యువకుడిని దవాఖానకు తరలింపి పోలీసులు తెలిపారు.

ముఖైల్ ఫోన్ ఫోజీ

రాణులో ఫిర్యాదు చేయండి

నిజామాబాద్, ఆగస్టు 18 : ముఖైల్ ఫోన్ ఫోజీలకు నష్టం చేసిన వారిని గుర్తించే సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయాలని నగర సీబి భుక్తా నరహరి తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆయన ఆరు ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. సెల్ ఫోన్ ఫోజీలకు నష్టం వచ్చిన వారిని www.ceir.gov.in పోర్టల్ లో వివరాలను నమోదు చేసుకుంటే, పోలీసు ట్రేస్ చేసుకొని, గుర్తించే అవకాశం ఉంటుంది తెలిపారు. గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు పంపే మెస్సేజీలు, లింకులను ఓపెన్ చేయవద్దని, బ్యాంకు, ఏటీఎం పిన్ ఎవరికీ చెప్పవద్దని, గుర్తుతెలియని వ్యక్తులకు ఆన్ లైన్ లో డబ్బులు పంపే మోసపోవడం నుంచి కాపాడుకోవాలని గుర్తింపి వెంటనే 1930 నంబర్ కు ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు.

అటవీ భూమి ఆక్రమణపై విచారణ

సిరికొండ, ఆగస్టు 18 : మండలంలోని రావుట్ల రెవెన్యూ డివిజన్ కంపార్ట్ మెంట్ నంబర్ 397 అటవీ భూమి ఆక్రమణం చదును చేస్తున్నారన్న సమాచారం మేరకు అటవీశాఖ అధికారులు ఆదివారం విచారణ చేపట్టారు. నిర్మల్ అటవీ క్రైడాధికారిణి అనిక, జిల్లా ఆదనపు కేరణికిమూర్ వసారు. ఆక్రమణకు గురైన అన్ని ప్రాంతాలను వారు పర్యవేక్షించి, వివరాలను నమోదు చేసుకున్నారు. నివేదికను ఉన్నతాధికారులకు సమర్పిస్తామని తెలిపారు. ఆదనపు కేరణికి కేరణికిమూర్ రావుట్ల గిలోడి తండా అటవీ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు.



సాఫ్ట్ వేర్ 70 వ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.00,2.00,6.00,9.00
విమల్ 70 వ/సి - బాలానగర్ 6.15PM (Fully Renovatedతో ప్రారంభ చిత్రం)
భ్రమరాంబ 70 - కూకట్ పల్లి 2.45,9.45 మహాలక్ష్మీ కాంప్లెక్స్ - కొత్తపేట్ 11.15,2.30,6.15,9.45
PVR ఆర్.కె - బంజారాహిల్స్, PVR సింథియా - పంజాగుట్ట, PVR ఇంటర్నేషనల్ - మాదాపూర్, PVR సెక్టర్ మాల్ - కూకట్ పల్లి, PVR రిలీజ్ యా - పంజాగుట్ట, PVR బివిఆర్ - ఎర్రమంజిల్, PVR బివిఆర్ - మూసారంబాగ్, PVR ప్రెస్టేజ్ ఫైమ్ - గడ్చిబొలి, PVR ఆర్ట్స్ - ఫైటింగ్ సిటీ, PVR ఆర్ట్స్ - ఫైటింగ్ సిటీ

రక్తాబంధన్ సంతోషాలను కుటుంబసమేతంగా ఈ చిత్రం చూసి ఎంజాయ్ చేయండి!
WEEKEND BLOCKBUSTER నేడే చూడండి
FUN BATH STARTS
నానె నిథిన్, నయన్ సర్కా

దేవి 70 - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.00,2.30,6.00,9.00
విద్యనాథ్ 70 - కూకట్ పల్లి 11.45,2.45,6.45,9.45
రాజధాని డిలీక్స్ - బిల్ సుఖనగర్ 11.15,2.15,6.15,9.15
సాక్షి - ఇ.సి.వి.ఎల్ 6.15,9.15
సెన్సేషన్ - ఖైరతాబాద్ 6.30PM
స్వప్న - కాబేదాస్ 9.00PM

BLOCKBUSTER నేడే చూడండి
మనస్ బచ్చన్
THE ONLY HERO

సంక్ష్ 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్
విమల్ 70 వ/సి - బాలానగర్ 2.50PM (Fully Renovatedతో ప్రారంభ చిత్రం)
జగదాంబ - ఫుల్ కేసర్, రాజధాని 70 వ/సి - బిల్ సుఖనగర్, మల్లికార్జున్ వ/సి - కూకట్ పల్లి, వెంకటరమణ పద్మావతి - కాచిగూడ, శ్రీసాయిరామ్ వ/సి - మల్లాక్షిగిరి, శ్రీరామయ్య వ/సి - మూసారంబాగ్, ప్రశాంతి వ/సి - సికింద్రాబాద్

SUPER HIT... నేడే చూడండి
తంగలసన

సంక్ష్ 35 వ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.00,2.00,6.00,9.00
విమల్ వ/సి - బాలానగర్ 11.35,6.45 (Fully Renovatedతో ప్రారంభ చిత్రం)
మెగా 70 వ/సి - బిల్ సుఖనగర్
భ్రమరాంబ 70 వ/సి - కూకట్ పల్లి
ఇంద్రనాగేంద్ర - కర్ణనూట్ వెంకటరమణ - కాచిగూడ, తాక్షి వ/సి - ఇ.సి.వి.ఎల్